

КРАСНЫЙ ФЛОТ

МОСКВА

16 янв 46

В театре Северного флота

СЕВЕРНЫЙ ФЛОТ, 15 января. (По телеграфу от корр. «Красного Флота»). Театр Северного флота в феврале 1946 года будет отмечать свое десятилетие. За эти годы актерский состав театра прошел большой творческий путь, вырос в крепкий, сплоченный коллектив.

Десятилетие театр отмечает четырьмя новыми постановками. Две из них уже готовы. Во второй половине декабря была показана пьеса Джона Пристли «Он пришел». В ближайшее время театр покажет спектакль Рыбака и Савченко «Самолет опаздывает на сутки». Заключивается подготовка постано-

вок пьес «Горячее сердце» Островского и «Обыкновенный человек» Леонова. В этих спектаклях будут заняты ведущие артисты, пришедшие с театром почти весь его десятилетний путь. Возобновляются также постановки «Собака на сене» Лопе де Вега, «Давным давно» А. Гладкова.

Сейчас коллектив театра работает над несколькими пьесами, в числе которых — «Двенадцатая ночь» Шекспира и «Бранденбургские ворота» Светлова. Морская тема будет представлена пьесой «Офицер флота» Крона, «Белое море» Германа и «У нас на Севере» Германа и Реста.